1. 0600000
(KTTKBK ME)

2. 0610000
(KNKBK ME)

Honparoxk 1

PesyabraTi ananisy epexruBHocTi 61omkeTHOT nporpamu cranom Ha (1.01.2022 poky

(KTIKBK MB) (KOKBK)

(HaliMeHyBaHHS G0/ KETHOT NporpaMy)

4. Pe3ynpTatil aHaN13y eEeKTHBHOCTI

JenapramedT ocBiTH | Hayky JKUTOMHPCEKOI 061acHOI AepxaBHOI aaMiHicTpauii

(HaHMeHYBaHHR FOAOBHOTO PO3NOPALHHKA)

JenaprameHT ocBiTH i Hayky JKUTOMHPCHKOT 061acHOT AepKaBHOI aAMiHICTpanii

(HaliMeHyBaHHS BiZANOBIZAIbHOTO BHKOHABLSA)

3.0611032 0922 HanaHHg 3aralbHoOil cepeIHbOI OCBITH ClielialbHUMH 3aKIa/laMH 3arajlbHOL CEPeIHbOI
OCBITH JIIA JiTel, SKi NoTpebyIOTh KOPEKIIil

i3H4HOro Ta/abo PO3yMOBOIO PO3BUTK

Ne Hazra nianporpamMm/3aBaanHa GIOMKETHOT NPOrpamMu’ Kinekicte Hapaxosanux 6anis
3/n Bucoka eexTHBHICTS CepenHs eeKTHBHICT Husska edexTuBHICTD
(32 CKOPHTOBAHOIO IKAJIOK)
1 2 3 4 5
1 3aBaaHsa
3abe3neveHHs PIBHMX MOMJUIMBOCTER NS OTPUMAHHS 190,4
3arajbHOi CEPEAHBOT OCBITH QIBYATAMH Ta XJONLUAMH,
fki  notpebyloTe kopekuii ¢izuuHoro Ta (abo)
PO3YMOBOTO PO3BUTKY, 33 PAXyHOK KOIUTIB OCBITHBOI
cyOBeHLUIT
& 3aranbHHH PeIYAbLTAT OMIHKH Nporpamyu 190,4

3a3HavarOTHCA YOI MANPOrpaMH Ta 3aBRaHHA, AK1 BKIIOYEH] 10 3BITY PO BUKOHAHHA Nacnopry GromKeTHOT IporpaMH




5. HornubneHnuit aHaniz NpUYMH HA3BKOT eeKTHBHOCTI

Ne Ha3ssa 3aBaanns 6:10uKkeTHOT nporpaMu’”
3/n

3 . . .
3a3HA4aloThCA YCI 3aBOAHHA, AK) MAIOTH HU3LKY ed)e:cruamc*rb

Nnpextop JenaprameHTy ocBiTH i BayKH @ H.€. Ocunosny
Kutomupcebkoi 06anepkaaminicTpaiii mianuc) (ininianu Ta npiseuwe)




AHAJII3 EPEKTHBHOCTI BUKOHAHHS BIOJUKETHOI NIPOI'PAMH

META : CrTBopeHHA YMOB Ul HaAaHHA MOBHOI 3arafbHOi CepeAHbOi OCBITH ANA XNONUiB Ta KiBYAT, fKi
norpeby1oTh Kopekuii GizuuHoro ta (abo) po3yMoBOTo pO3BUTKY

3ABJIAHHSA : 3aGesneueHns piBHUX MOMIHBOCTEl AN OTPHMaHHS 3arajibHOI CepeAHbOi OCBITH AiBY4aTaMH Ta
xnonusmu, aki notpebyloTh Kopeknii ¢iznunoro Ta (a60) po3yMOBOro po3BHTKY, 3a PaxyHOK KOWITIB OCBITHbOI
CYyOBEHUIT

Hapanun
3araabHol
cepearbol 0CBITH 2020 pix 2021 pik
cneniaIbHUMHM
3aKNanaMH
3arajibHol
cepeAHbOoi OCBIiTH
Ans aiTeH, Axi
norpeéywThL
ROperuii
¢iznunoro Ta/abo
0611032 PO3YMOBOTO
PO3BHTKY
NOKAQ3HUKU
epexmusnocmi ;
cepeaRi BUTPaTH 2 -- -- - 116 890 114 138 1,024
Ha 1-ro y4ns
{BHXOBaH!A)
cepenHeoMicsyHa | | -- - - 14 776 15 459 1,046
3apoGiTha niuata

3aTBEPMKEHO | BHKOHAHO | BHKOHAHHA | 3aTBEDPAKEHO | BUKOHAHO | BUKOHAHHA
[UTaHY nnasy

inenTudikarop

JUTO-AHI 1 - -- -- 190 646 165 228 0,867
Bi/IBiyBaHHA

cepeonis pieens = 0,979*100
GUKORAHHA NAAHY =979

HOKRAIHUKU
AKocmi :

KITBXICT AHIB 1 X X X 173 147 0,850
BIABIAYBAHHS

BiACOTOK YYHIB, 100 100 1,000
AKI OTPHMAIOTH 1 X X X
AOKYMEHT Npo

OCBITY ;

cepeoniti pigens X 0,925%100
GUKORAHHA NAGHY =925

Inentadikarop «1» - nokaznuk — crumynarop (IT daxt/ M nnan)

taenTadgikarop «2» - nokasHuk — gectuMynatop (I1 nnan/ IT dakr)

1. Po3paxyHOK OCHOBHHX MapameTpiB OLUiHKK
a) po3paxyHOK CEPEAHBbOrc IHAEKCY BUKOHAHHA TIOKA3HUKIB e(PEKTUBHOCTI OFOIKETHOT NpOrpamMu :
Tep=3 Tl(ed)idakr/(ed)imnan:Z(ed)x 100
T(ed)=(116890/114138 + 15459/14776 + 165228/190646) : 3 x 100 = (1,024 + 1,046 + 0,867) : 3 x 100
=]
) po3paxyHOK CEpeAHbOTO IHACKCY, BAKOHAHHS TIOKA3HUKIB AKOCTI OIOIKETHOT nporpamy ;



Iak=73 Il(ax)idakr/Il(ak)imnan: Z (ax) x 100
1 (ax) =(147 /173 + 100/100) : 2 x 100 =(0,850 + 1,0): 2 x 100 =92,5
B) PO3paxyHOK NOPIBHAHHS PE3YNbTATHBHOCTI BI0OIKETHOT POrpaMu i3 NOKa3sHMKaMH TI0MEPEAHBOTO TIEPIOAY :
I, =1 (ed) 38i1/ I (eh) Ha3
I (edh) 3BiT = 97,9
I (ed) 6a3 = maHi sincyTHi
Li-o

BincyTHICTE AaHUX MUTA PO3PaxXyHKY NapaMeTpiB IMOAO pe3ynbTATHBHOCTI OIHODKETHO! NporpaMu i3 NnoxasHuKaMmu
NONEPEAHBOTO NEPIOAY 3MEHIIYE BiAMOBIAHE 3HAYEHHS 1IKANH eeKTHBHOCTI NporpaMu Ha 25 Ganis (ana )

EdexruBnicTs OroaxeTHOT KinbkicTs 6anis Kinskicte 0anie
BporpamMH (3BHYaiiHa WwKana) {ckopuroeaHa wkana)
Bucoka edhekTHBHICTE porpamMu 215 i 6inbie Ganis 190 i Hinbuie Ganis
Cepeana eeKTHBHICTB IPOTPaMH 190-215 6anis 165-190 6anis
Husbxa edexTurHicTy nporpaMu meHuwe 190 Banie meHue 165 6anis

2. BusnauenHa cTyneHio eheKTHBHOCTI OIOLKETHOT NporpaMu

Kinuenuii po3paxyHok 3aranbHoi edekTHBHOCTI GIOLKETHOT NPOrpaMA CKIIAJAETLER i3 3aranbHOl CYMM
HabpaHux 6anis 3a KOXKHUM i3 MAPAMETPIB OLEHKH :

E=1(ed}+1{ax)+1,

E=97,9+92,5 + 0 = 190,4 — 3a CKOPUrOBAaHOIO ILKAJIOK OLlIHKH BHCOKA eeKTHBMICTE OI0MKETHO
nporpamu




